



విశ్వ వాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP
విశ్వ వాయిస్

విశ్వ వాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- * దేశంలోని 26 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తా విశేషాలు
- * జ్యోతిష్ సలహా వారం వారం మలయ ఫామింగ్
- * క్రైమ్ న్యూస్ అలర్ట్
- * వార్తలు, జాబ్స్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రైప్ స్టోర్
- * ఇ-మెయిల్, ట్వీట్, ఫేస్ బుక్ ద్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 216 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ బుధవారం 27 మార్చి 2024 షేజీలు : 12 వెలు : 2/-



మేమంతా సిద్ధం

నేటి నుంచి జగన్ ప్రచార యాత్ర ఇడుపులపాయ నుంచి ప్రచార భేరి మోగించనున్న సీఎం జగన్, ఇచ్చాపురం వరకు 21 రోజుల పాటు బస్సు యాత్ర

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ :
2024 ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ నెల 27న వైఎస్సార్ జిల్లా ఇడుపులపాయ నుంచి మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్రతో ప్రచార భేరి మోగించనున్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ నెల 27న వైఎస్సార్ జిల్లా ఇడుపులపాయ నుంచి మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్రతో ప్రచార భేరి మోగించనున్నారు. మహానేత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి హుటే వద్ద నివాళులు అర్పించి బస్సు యాత్రకు శ్రీకారం చుట్టినట్లుగా ఇడుపులపాయ నుంచి ఇచ్చాపురం వరకు దాదాపు 21 రోజులపాటు బస్సు యాత్ర కొనసాగనుంది. పార్టీ శ్రేణులను ఎన్నికలకు సన్నద్ధం చేయడానికి సిద్ధం సభలు నిర్వహించిన నాలుగు జిల్లాలు (విశాఖపట్నం, ఏలూరు, ఆనంతపురం, బాపట్ల) మినహా మిగతా జిల్లాల్లో బస్సు యాత్ర జరగనుంది. ప్రతి రోజూ ఒక

పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో బస్సు యాత్ర కొనసాగనుంది. ఈ యాత్రలో ఉదయం పూట వివిధ వర్గాలు, రంగాల ప్రజలతో సీఎం

వివరాలు 2లో..



మాడు పార్టీల జెండాలు వేరైనా... జగన్ ను గద్దె దించడం ఒక్కటే అజెండా..

బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరి

- నేడు ఏపీ బీజేపీలో పలువురి చేరికలు
- మాడు పార్టీల కలయిక చారిత్రాత్మకం అని పురందేశ్వరి వ్యాఖ్యలు
- కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే రామరాజ్యం ఏర్పడుతుందని వెల్లడి

విజయవాడ, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ విజయవాడలో ఇవాళ పలువురు ప్రముఖులు బీజేపీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీజేపీ చీఫ్ దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి ప్రసంగిస్తూ... వైసీపీ నిరంకుశ పాలనకు చరమగీతం పాడాలన్నా సీఎం జగన్ ను గద్దె దించాలన్నా మాడు పార్టీల కలవాల్సి

వివరాలు 2లో..

సంక్షేమ పథకాలేవీ ఆగవ్.. ఆ రూమర్స్ నమ్మద్దు: దిల్లీ సర్కార్ విజ్ఞప్తి

న్యూఢిల్లీ, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : ఆప్ జాతీయ కన్వెన్షన్, దిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఆరెస్టుతో నెలకొన్న పరిస్థితిని అవకాశంగా తీసుకొని కొన్ని శక్తులు చేస్తోన్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని నమ్మద్దని

ఆప్ (గూర్ఖా %) సర్కార్ దిల్లీ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ మేరకు ఫ్రాన్సింగ్ డిపార్టుమెంట్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. కేజ్రీవాల్ ఆరెస్టుతో దిల్లీలో అమలవుతోన్న సంక్షేమ పథకాలు, సబ్సిడీలు నిలిచిపోతాయంటూ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం కొందరు చేస్తోన్న దుష్ప్రచారంపై ప్రజల్ని అప్రమత్తం చేసింది. నేర పరిశోధన ప్రక్రియలో చట్టం తన పని తాను చేస్తుందని.. పథకాల అమలు, పాలన అనేవి ఎప్పుడూ వ్యక్తులకు సంబంధించినవి కావని స్పష్టం చేసింది. సామాన్య ప్రజల్లో భయాందోళనలు

స్పష్టించేందుకే ఇలాంటి తప్పుడు సమాచారం వ్యాప్తి చేస్తున్నారని ఫ్రాన్సింగ్ విభాగం కార్యదర్శి నిహారికా రాయ్ ప్రకటనలో తెలిపారు. అయితే, సీఎం కేజ్రీవాల్ ఆడితర మేరకే ఈ ప్రకటన వెలువడినట్లు ఆప్ వర్గాలు సేర్పాటుచేస్తున్నాయి. ఈ డి కెస్ కేజ్రీవాల్ రెండో ఆడితరాలు.. గతంలో మాదిరిగానే ప్రజలకు అన్ని సంక్షేమ పథకాలు, రాయితీలు, పంపిణీ తదితర సేవలన్నీ నిరాటంకంగా కొనసాగతాయని నిహారిక స్పష్టంచేశారు. ప్రజా సంక్షేమ పథకాలకు బద్దెలో కేటాయింపులతో సంఘటిత నిధి ద్వారా

వివరాలు 2లో..

60 రోజుల్లోనే.. మోగా డీఎస్సీపై సంతకం

నేడు కుప్పంలో యువతతో చంద్రబాబు సమావేశం డీఎస్సీ అభ్యర్థులకు డిడిపీ అధినేత భరోసా అధికారంలోకి వచ్చిన 60 రోజుల్లో డీఎస్సీ ఉంటుందని వెల్లడి ఎన్ని పోస్టులు భారీ ఉంటే అన్ని పోస్టులతో డీఎస్సీ ఉంటుందని స్పష్టీకరణ

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ యువత ఉత్సాహం చూస్తుంటే నాకు మళ్లీ నా పాఠశాల బాబు గుర్తొస్తున్నాయని.. విద్యార్థి రాజకీయాల నుండి ప్రజాక్షేత్రంలోకి

వివరాలు 2లో..

పోలవరంలో నిజం గెలవాలి ఓదార్పు యాత్ర



ఈనెల 30 నుంచి పీఠాపురం నుంచి జనసేన ఎన్నికల శంఖారావం..

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతుంటుంటే రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని పార్టీలు తమ ప్రచారానికి సిద్ధం అవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే అధికారంలో ఉన్న వైసీపీని గద్దె దించేందుకు.. కూటమితో వెళ్తున్న జనసేన పార్టీ.. పొత్తులపై ఖాళీ రావడంతో.. ప్రచారానికి సిద్ధం అవుతుంది. జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పీఠాపురం నుంచి పోటీ చేస్తుంటుంటే.. ఈ నెల 30 నుంచి ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభం కానుంది. ఈ క్రమంలోనే జనసేన ఎన్నికల శంఖారావాన్ని పీఠాపురం నుంచి మోగించనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ క్రమంలోనే

వివరాలు 2లో..

వైఎస్సార్ సీపీలోకి భారీగా చేరికలు..

పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన సీఎం జగన్

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ హవా కొనసాగుతోంది. ఇతర పార్టీల నుంచి రోజురోజుకు వైఎస్సార్ సీపీలోకి వలసలు పెరుగుతున్నాయి. తాజాగా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో వివిధ జిల్లాలకు చెందిన నేతలు వైఎస్సార్ సీపీలో చేరారు. రాజుపేట డిడిపీ ఇంచార్జి గంటా సరహారి మంగళశారం సీఎం జగన్ సమక్షంలో వైఎస్సార్ సీపీలో చేరారు. గంటాకు పార్టీ కండువా కప్పి సాధరంగా ఆహ్వానించారు వైఎస్ జగన్. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ సీపీ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ పి.వి.మిథున్ రెడ్డి, ఒంగోలు పార్లమెంట్ వైఎస్ఆర్ సీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అలాగే నూజివీడు మాజీ ఎమ్మెల్యే చిన్నం రామకోటయ్యకు కూడా పార్టీ కండువా కప్పి వైఎస్సార్ సీపీలోకి సీఎం జగన్ ఆహ్వానించారు. విజయవాడకు చెందిన పలువురు డిడిపీ మాజీ కార్యదర్శులు,



జనసేన నాయకులు సైతం నేడు వైఎస్సార్ సీపీలో చేరారు. సీఎం జగన్ సమక్షంలో గండురి మహేష్, నందెపు జగదీష్ (మాజీ కార్యదర్శులు)

వివరాలు 2లో..



మిస్ యూనివర్స్ పోటీల్లో తొలి సారి సౌదీ అరేబియా..

మిస్ యూనివర్స్ పోటీల్లో సౌదీ అరేబియా అధికారికంగా పాల్గొంటోంది. ఆ దేశం మొదటి ప్రతినిధిగా రూమి అల్ ఖహ్ఫజీని పాల్గొననుంది. సౌదీ అరేబియా సనాతన అభిప్రాయాలను విడిచిపెట్టి తీసుకుంటున్న మొదటి చర్చ ఇది. క్రోస్ ట్రస్స్ మహ్మద్ బిన్ సల్మాన్ అల్ సయ్యాద్ అధ్యక్షులు సౌదీ అరేబియా క్రమంగా సంప్రదాయ ధృక్పథానికి వీడ్కోలు పలుకుతోంది. 27 ఏళ్ల మోడల్, రూమి అల్ ఖహ్ఫజీ తన ఇన్స్టాగ్రామ్లో అంతర్జాతీయ అంధారా పోటీల్లో తన దేశానికి మొదటి అభ్యర్థిగా నిలవబోతున్నట్లు వెల్లడించింది.

శృంగార సన్నివేశాలలో నటించడమే పెద్ద కష్టం..



భాక్ బస్టర్ 'డిజై లిల్లు'కు సీక్వెల్ గా రూపొందిన టిల్లూ స్టేర్ విడుదలకు రెడీగా ఉంది. సిద్ధు జోన్నలగడ్డ డిజై లిల్లుకు తన పాత్రను తిరిగి పోషించగా.. ఈ చిత్రంలో అనుపమ పరమేశ్వరన్ అతడితో రొమాన్స్ చేస్తోంది. సిద్ధుతో ఆమె చేసిన శృంగార సన్నివేశాలు చాలా మందిని ఆకర్షించాయి. చివరగా అనుపమ ఈ సిన్స్ గురించి తన మౌనాన్ని వీడింది. అనుపమ పరమేశ్వరన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూకు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా టిల్లూ స్టేర్లో సిద్ధు జోన్నలగడ్డతో నటించిన ఘాటైన సన్నివేశాల గురించి హెచ్చరిక ప్రకటించారు. ఇందులో రొమాన్స్ సిన్స్ గురించి ప్రశ్నించారు. అయితే కెమెరాల ముందు అంతమంది సమక్షంలో రొమాన్స్ సిన్స్లో నటించడం అంత సులువు కాదని అనుపమ అంది. %వందమంది ముందు నటించడం చాలా కష్టం. ఆ సమయంలో పాత్రలో తీసుకువచ్చేతూ, ఆడియెన్స్ ని మెప్పించాల్సి ఉంటుంది. ఇది అంత ఈజీ కాదని అంది. రొమాన్స్ ని బాగా ఎంజాయ్ చేస్తున్నాను కదా? అని అనుకుంటారు. కానీ అది నిజం కాదు.



శ్రీలంక వేదికగా మహిళల ఆసియాకప్

ఒకే గ్రూప్లో భారత్-పాకిస్తాన్

దుబారు: శ్రీలంక వేదికగా మహిళల ఆసియాకప్ క్రికెట్ టోర్నీ జరగనుంది. ఆసియా క్రికెట్ కౌన్సిల్(ఏసిసి) మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. శ్రీలంకలోని దంబుల్లా వేదికగా జూలై 19నుంచి 28వరకు ఈ టోర్నీని జరగనున్నట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపింది. మొత్తం 8జట్ల మధ్య జరిగే ఈ టోర్నీని దంబుల్లా వేదికగా జూలై 19నుంచి 28వరకు ఈ టోర్నీని జరగనున్నట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపింది. మొత్తం 8జట్ల మధ్య జరిగే ఈ టోర్నీని దంబుల్లా వేదికగా జూలై 19నుంచి 28వరకు ఈ టోర్నీని జరగనున్నట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపింది. మొత్తం 8జట్ల మధ్య జరిగే ఈ టోర్నీని దంబుల్లా వేదికగా జూలై 19నుంచి 28వరకు ఈ టోర్నీని జరగనున్నట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపింది.



జూలై 24(బుధ) : బంగ్లాదేశ్ ఐ మలేషియా, శ్రీలంక ఐ ధారులాండ్
జూలై 26(శుక్ర) : సెమీఫైనల్-1 (గ్రూప్-ఎ1, గ్రూప్-బి2)
సెమీఫైనల్-2(గ్రూప్-ఎ2, గ్రూప్-బి1)
జూలై 28(ఆది) : ఫైనల్
డీసెంబర్లో ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు..
ఈ ఏడాది చివర్లో భారత్ మహిళల క్రికెట్ జట్టు ఆస్ట్రేలియా పర్యటన పర్యటనకు వెళ్లనున్నట్లు బిసిసిఐ మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. ఈ షెడ్యూల్లో భాగంగా భారత్ మహిళల జట్టు ఆస్ట్రేలియా మహిళలతో మూడు వన్డేల సిరీస్ను ఆడనున్నట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపింది. డిసెంబర్ 5న బ్రెస్బేన్ వేదికగా జరిగే

ఆఫ్టన్ చేతిలో ఛెత్రి సేన ఓటమి

ఫిఫా ఆసియా క్వాలిఫయర్ ఆకల ఆదిం గాహతి(అస్సాం): ప్రపంచకప్ ఫుట్బాల్ ఆసియా క్వాలిఫయర్లో భారత్ క్రీలంకను మరాఠ్ను చివరికి ఓటమిపాలించింది. ఫిఫా ప్రపంచకప్ ఆసియా క్వాలిఫయర్లనుంచి రెండోరౌండ్కు చేరాంటే తప్పక గెలవాల్సిన మ్యాచ్లో భారత్ జట్టు 1-2గా ఛెత్రి ఆఫ్టన్ చేతిలో ఓటమిపాలైంది. తొలి ఆర్భాగంలో భారత్ 1-0 అధిక్యంలో నిలిచింది. రెండో ఆర్భాగంలో ఆఫ్టన్ జట్టు రెండు గోల్స్ చేయడంలో ఛెత్రి సేన ఓటమిపాలైంది. తొలి ఆర్భాగం 37వ ని.లో అజీజ్ నుంచి అందుకున్న బంతిని మెరుపువేగంగా ఆఫ్టన్ గోల్పోస్టులోకి పంపి ఛెత్రి కెరీర్లో 150 మ్యాచ్లో గోల్ సాధించాడు. దీంతో భారత్ 1-0 అధిక్యంలోకి నిలిచింది. ఆ తర్వాత భారత్ కు మరో అవకాశం



40వ ని.లో వచ్చినా దాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోలేకపోయింది. దీంతో తొలి ఆర్భాగం ముగిసి సరికి భారత్ 1-0 అధిక్యంలో నిలిచింది. ఆ తర్వాత ఆఫ్టన్ జట్టు భారత్ గోల్పోస్టుపై దాడులను పెంచింది. 65వ ని.లో ఒమిద్ షాన్సలలో స్టార్ ఆటగాడు ఫరీద్ సదత్ ను పైదానులోకికి పంపి దాడులను మరింత పెంచింది. 68వ ని.లో భారత్ ట్రాంచెస్, లిఫ్టెస్,

తొలి ఛెత్రి వన్డే మ్యాచ్లో ఈ సిరీస్ ప్రారంభం కానుందని, డిసెంబర్ 8న కూడా బ్రెస్బేన్లోనే రెండో వన్డే జరగనుందని, డిసెంబర్ 11న షార్క్లోని వాకా వేదికగా చివరి వన్డే మ్యాచ్ జరగనున్నట్లు తెలిపింది. ఆ తర్వాత మూడు టి20ల సిరీస్ వన్డే ఏడాది జనవరిలో ఈ షెడ్యూల్ను ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ బోర్డు కూడా ఆమోదించినట్లు బిసిసిఐ వెల్లడించింది. జరు దేశాల మధ్య ఇంతకుముందు జరిగే మూడు టి20ల సిరీస్ను ఆసిస్ 2-1తో, వన్డే సిరీస్ను 3-0తో చేజిక్కించుకొంది. డిసెంబర్ 5 : తొలి వన్డే (బ్రెస్బేన్) డిసెంబర్ 8 : రెండో వన్డే (బ్రెస్బేన్) డిసెంబర్ 11 : మూడో వన్డే (పెర్త్)

మహిళల ఆసియాకప్ క్రికెట్ టోర్నీ జరగనుంది. ఆసియా క్రికెట్ కౌన్సిల్(ఏసిసి) మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. శ్రీలంకలోని దంబుల్లా వేదికగా జూలై 19నుంచి 28వరకు ఈ టోర్నీని జరగనున్నట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపింది. మొత్తం 8జట్ల మధ్య జరిగే ఈ టోర్నీని దంబుల్లా వేదికగా జూలై 19నుంచి 28వరకు ఈ టోర్నీని జరగనున్నట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపింది.

విశ్వం వాయిస్ తెలుగు దినపత్రికలో వెలువడుతున్న ప్రత్యేక శీర్షికలు...

- అర్జున్ వాయిస్
- జుజునెస్ వాయిస్
- సిల్వీ వాయిస్
- కెల్ల వాయిస్
- హెల్మీ వాయిస్
- కపిల వాయిస్
- కెక్కె వాయిస్
- విద్వే వాయిస్
- సక్వెస్ వాయిస్
- కళత్ వాయిస్
- కెక్కె వాయిస్
- తీర్పు వాయిస్